
6 4 10 9 7 9 10 5 8

10
9

2
9 10 4 6

1

3

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

12 - Samolepka VARI (90x16) Sticker Aufkleber - 32 0 8731 073B 1
11 NE Štítek typový S-1000 Label Schild - 8 232 901 278 1
10 - Podložka 8 Washer Scheibe 104574 - 7
9 - Matice M8 Nut Sechskantmutter 104572 - 7
8 - Šroub M8x55 Bolt Schraube 171510 - 1
7 - Šroub M8x30 Bolt Schraube 117506 - 2
6 - Šroub M8x25 Bolt Schraube 110525 - 4
5 - Kroužek Ring Ring 113054 32 0 1620 069 1
4 - Vzpěra A Brace Klammer 113053 32 0 4132 015 2
3 - Nosič smyku Fork shear Fork Scher 113052 22 9 4136 002 1
2 - Vzpěra svařená Brace welded Brace verschweißt 113051 22 9 8646 012 1
1 - Deska smyku svařenec Skid plate weldment Kompaktplatte Schweiß 113050 22 9 1846 022 2

NE
Náhradní díl: Obj. číslo: 3671

Datum vytvoření: 15. února 2017
Číslo dílu:

Název:

Smyk S-1000
12 9 3748 002

R


	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2


